

# HIRDETMÉNY

## Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának fenntartásában működő óvodákba történő beiratkozásra

Értesítjük az érintett szülőket, hogy a **2014. szeptember 1-jétől 2015. augusztus 31. napjáig tartó nevelési évre** történő óvodai beiratkozásokra az alábbi időpontokban kerül sor:

**2014. május 6-7-8. (kedd, szerda, csütörtök)**  
**08.00 órától - 13.00 óráig és 14.00 órától - 17.00 óráig**

**Az alábbi óvodákban megosztott a beiratkozás időpontja a székhely és a tagóvoda között:**

### Árpád Úti Óvoda:

Székhelyén (Székesfehérvár, Árpád utca 5.): 2014. május 6. és 8.  
Vízivárosi Tagóvodája (Székesfehérvár, Sarló utca 11/e.): 2014. május 7.

### Felsővárosi Óvoda:

Székhelyén (Székesfehérvár, Havranek József utca 2.): 2014. május 8.  
Ybl Miklós Lakótelepi Tagóvodája (Székesfehérvár, Ybl Miklós Ltp. 1.): 2014. május 6. és 7.

### Hosszúsétatéri Óvoda:

Székhelyén (Székesfehérvár, Hosszúsétatér 42.): 2014. május 6. és 7.  
Tóvárosi Tagóvodájában (Székesfehérvár, Tóvárosi Lakónegyed 70.): 2014. május 8.

### Ligetsori Óvoda:

Székhelyén (Székesfehérvár, Ligetsor): 2014. május 6. és 7.  
Palotavárosi Tagóvodájában (Székesfehérvár, Kelemen Béla utca 30/b.): 2014. május 8.

### Napsugár Óvoda:

Székhelyén (Székesfehérvár, Salétrom u. 8.): 2014. május 6. és 8.  
Nefelejcs Tagóvodájában (Székesfehérvár, Nefelejcs u. 54.): 2014. május 7.

### Tolnai Utcai Óvoda:

Székhelyén (Székesfehérvár, Tolnai u. 1.): 2014. május 6. és 8.  
Sziget Utcai Tagóvodájában (Székesfehérvár, Sziget u. 6.): 2014. május 7.

### Rákóczi Utcai Óvodába és

### Rákóczi Utcai Óvoda Mancz János Tagóvodájába

a beiratkozásra a székhelyen, a Rákóczi u. 30. szám alatt lesz lehetőség a beiratkozás fent meghatározott idejében.

Az óvoda három éves kortól a tankötelezettség kezdetéig nevelő intézmény. Az óvodába **beírátható** minden olyan gyermek, **aki 2014. augusztus 31. napjáig betölti a harmadik életévét.** Az óvodai felvétel jelentkezés alapján történik. A gyermeket elsősorban abba az óvodába kell felvenni, amelynek körzetében lakik, vagy ahol szülője dolgozik. Azon gyermekek esetében, akik 2014. szeptember 1. és 2014. december 31. között töltik be 3. életévüket, kérjük a szülőket, gondviselőket, hogy jelezzék felvételi igényüket a lakóhely, ennek hiányában tartózkodási hely szerinti illetékes vagy a választott óvodában.

Az óvoda köteles felvenni azt a gyermeket, aki **életvitelszerűen** az óvoda körzetében lakik. Életvitelszerű ott lakásnak minősül, ha a gyermek a kötelező felvételt biztosító óvoda körzetében található ingatlan otthonul használja, és az a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásában a gyermek lakóhelyeként vagy tartózkodási helyeként 2014. május 6. napját megelőző három hónapnál régebben szerepel. Amennyiben ez nem teljesül vagy bármely körülmény alapján arra lehet következtetni, hogy a gyermek a nyilvántartásban szereplő lakhelyén vagy tartózkodási helyén nem életvitelszerűen lakik, úgy az óvodavezető vagy a fenntartó által szervezett bizottság jogosult igazolást kérni a szülőtől a körzetben lakás tényéről (területileg illetékes védőnőtől származó védőnői ellátás igénybe vételét igazoló nyilatkozat) vagy ha ezt a szülő nem mutatja be, családlátogatás kezdeményezésével ellenőrizni az életvitelszerű körzetben lakást. Ha az életvitelszerű körzetben lakás nem igazolható vagy ellenőrizhető, úgy vélelmezni kell, hogy a gyermek nem életvitelszerűen lakik a kötelező felvételt biztosító óvoda körzetében, és ennek alapján a gyermek felvétele megtagadható.

### Az óvodai beiratkozáskor szükséges bemutatni:

- ✓ a gyermek nevére kiállított személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolványt (gyermek lakcímkártyája),
- ✓ a szülő személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolványát (szülő lakcímkártyája),
- ✓ a gyermek egészségét, fejlettségét igazoló orvosi igazolást.

A felvételtől az óvoda vezetője dönt, melyről írásban értesíti a szülőt legkésőbb az óvodai beiratkozásra kiírt utolsó határnapot követő huszonegyedik munkanapig. Az óvoda vezetője a gyermek felvételét megtagadó döntésről határozatot hoz, melyre a szülő a határozat kézhezvételétől számított 15 napon belül felülvizsgálati kérelmet nyújthat be Székesfehérvár Megyei Jogú Város Jegyzőjéhez.

A gyermek abban az évben, amelyben betölti az ötödik életévét, az óvodai nevelési év kezdő napjától napi 4 órát köteles óvodai nevelésben részt venni. Amennyiben a gyermek 2014. évben betölti ötödik életévét és még nem járt óvodába, a szülő köteles beírni gyermekét a hirdetményben meghatározott időpontban a lakóhely szerinti illetékes, vagy a választott óvodába. A napi négy órában óvodai nevelésre kötelezett gyermek szülője, amennyiben gyermeke az óvodakötelezettségét külföldön teljesíti, köteles arról a beiratkozás idejének utolsó határnapját követő 15 napon belül írásban értesíteni a gyermek lakóhelye, annak hiányában tartózkodási helye szerint illetékes jegyzőt.

Szabálysértést követ el az a szülő, aki a szülői felügyelete vagy gyámsága alatt álló gyermeket kellő időben nem írja be az óvodába, ellene szabálysértési eljárás indítható.

### Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai ellátása

A szülő választja ki sajátos nevelési igényű gyermeke számára a megfelelő ellátást nyújtó nevelési-oktatási intézményt a szakértői bizottság szakértői véleménye alapján, a szülő és a gyermek igényeinek és lehetőségeinek figyelembe vételével.

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának fenntartásában működő óvodák mindegyike gondoskodik a többi gyermekkel együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai neveléséről, akik a szakértői bizottság szakértői véleménye alapján beszéd fogyatékosok, vagy egyéb pszichés fejlődési zavarral (súlyos tanulási, figyelem- vagy magatartásszabályozási zavarral) küzdenek.

Az alábbi óvodák további sajátos nevelést végeznek:

Árpád Úti Óvoda (Árpád u. 5.): Beszéd fogyatékos gyermekek nevelése és oktatása az e célra létrehozott csoportban és integráltan.

Belvárosi Brunszvik Teréz Óvoda (Várkörút 14-16.), Felsővárosi Óvoda (Havranek J. u. 2.), Hosszúsétatéri Óvoda (Hosszúsétatér 42.), Maroshegyi Óvoda (Rádió u. 1.),

Napsugár Óvoda (Salétrom u. 8.), Szivárvány Óvoda (Zombori u. 19.), Tolnai Utcai Óvoda (Tolnai u. 1.), Tulipános Óvoda (Kigyó u. 1/b.): Értelmi fogyatékos gyermekek integrált óvodai nevelése és oktatása.

Gyöngyvirág Óvoda-Székesfehérvár-Kindergarten Maiglöckchen (Pozsonyi u. 2.): Autizmus spektrum zavarral küzdő gyermekek nevelése és oktatása az e célra létrehozott csoportban és integráltan.

Ligetsori Óvoda (Ligetsor), Maroshegyi Óvoda (Rádió u. 1.): Érzékszervi (hallás) fogyatékos gyermekek integrált óvodai nevelése és oktatása.

Rákóczi Utcai Óvoda (Rákóczi u. 30): Mozgásszervi és érzékszervi (látás) fogyatékos gyermekek nevelése és oktatása integráltan, és ellátja ezen fogyatékosokkal küzdő gyermekek esetében azokat is, akik a többi gyermekkel nem foglalkoztathatók együtt.

### Nemzetiségi óvodai nevelés

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának fenntartásában működő Gyöngyvirág Óvoda – Székesfehérvár – Kindergarten Maiglöckchen (Pozsonyi u. 2.) feladata a német nemzetiségi óvodai nevelés, ellátás. Az óvoda két német nemzetiségi csoportjába járó gyermekek német és magyar nyelven is részesülnek óvodai nevelésben.

A nemzetiségi óvodai nevelésben való részvétel a szülők a beiratkozáskor egy nyilatkozat kitöltésével igényelhetik.

A hirdetmény és Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának fenntartásában működő óvodák felvételi közzete, nyitvatartási rendje elérhető a [www.szekesfehervar.hu](http://www.szekesfehervar.hu) oldalon.

